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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 654
  
DATA: 05/07/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO (Atestado)

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

 SERAFIM DE LIMA
    RODRIGO MAGNI

             VARLEI MARTINS

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e seis minutos, no
plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro nº
2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora CRISTINA BRAGA abriu a presente Sessão
Ordinária convidando a vereadora LILIA FRAGA para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na
TRIBUNA POPULAR se pronunciou a senhora Marinez Borges Marcos de Souza – Secretária
Municipal  de  Saúde  e  Assistência  Social  que  apresentou  dados  referentes  ao  número  de
atendimentos médicos realizados no Posto de Saúde e as medicações que foram dispensadas à
comunidade de março a junho do ano de 2010. No espaço do  EXPEDIENTE a  PRESIDENTE
anunciou  o  resumo  da  ata  n°  653,  e  não  havendo  retificações,  a  referida  ata  foi  declarada
aprovada pela Presidente, e foi lida pela 1ª Secretária da Mesa.  Nas  CORRESPONDÊNCIAS
foram lidos os Comunicados do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação n° 46261/2010
e Recursos do Orçamento da União empenhados ao Município de Capivari do Sul pelo Ministério
da Integração Nacional – Reestabelecimento da normalidade no cenário de desastres – Convênio
660531 – Empenho 000287 Recuperação de estradas municipais e reconstrução de pontes e
bueiros no valor de R$ 540.000,00 e Recursos do Orçamento pagos ao Município de Janeiro a
Maio de 2010 e Comunicado do Fundo Nacional de Saúde n° 620527/2010-Pagamento de Saúde
da Família – valor bruto R$ 9.600,00 e diversos convites aos vereadores. A seguir a PRESIDENTE
convidou  a  senhora  Prefeita  Municipal,  Glacy  Osório,  a  fazer  parte  da  Mesa.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO:  foram  lidos  Ofícios  de  Gabinete  N°  234/010  que
encaminhou  o  PLE  N°  25/2010  e  N°  244/010  que  convidou  os  vereadores  para  reunião  da
AMPERGS – Associação dos Municípios da Península do Rio Grande do Sul, em 07 de julho, às
18 horas na Câmara dês Vereadores de Tavares. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lida  PLE N°
25/2010 que “Autoriza a contratação por tempo determinado para fins que especifica” e o Pedido de
Informação n° 03/2010 ao Executivo Municipal, de autoria da vereadora Cristina Braga e apoio
dos  vereadores  que  subscreveram.  A seguir  a  PRESIDENTE informou  que  nada  consta  na
ORDEM  DO  DIA. A seguir  a PRESIDENTE  solicitou  ao  vereador  RODRIGO  MAGNI,  Vice-
Presidente  a  assumir  os  trabalhos  da  Mesa  para  se  pronunciar  na  Tribuna.  Assumindo  os
trabalhos da Mesa o PRESIDENTE em exercício, RODRIGO MAGNI iniciou o EXPEDIENTE DOS
VEREADORES a vereadora CRISTINA BRAGA iniciou se referindo ao ato solene do plantio da
árvore de Anita que foi realizado hoje a tarde, e parabenizou o Executivo Municipal. Continuando
a vereadora se referiu ao pedido de informação sobre a aquisição dos lotes no Jardim Formoso.
Disse que os vereadores só ficaram sabendo através do jornal. Segundo a vereadora, o primeiro
pedido de informação sobre o assunto, a resposta que veio, simplesmente narrou o que já tinham
lido no jornal, e grifou a legislação sobre o processo de desapropriação. Continuando, salientou
que lhe chamou a atenção que na resposta dizia que desde o ano passado o Município não havia
sido  contemplado  porque  não  tinha  uma  área  disponível,  este  fato,  segundo  a  vereadora,
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descaracterizou a urgência, porque o Executivo poderia e deveria ter previsto recursos financeiros
na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no orçamento para a aquisição desta área, e desta forma ter
a aprovação da Casa Legislativa destes recursos. Continuando solicitou a Prefeita que não se
sinta ofendida ou magoada por terem refeito o pedido de informação, mas ainda ficaram dúvidas,
e alguns fatos a serem esclarecidos. Salientou que o Executivo tem a obrigação de responder os
pedidos  de  informação,  mas  também lembrou  que  é  uma obrigação  do  vereador  em buscar
informações e esclarecimentos.  Disse que quando se referiu  na ata anterior  em para que os
vereadores se reúnam, é para que estudem a LDO e analisem no que podem ajudar, e solicitou a
Prefeita que receba estas atitudes como um apoio. Finalizando a vereadora informou, e convidou
os vereadores do PDT, PSB e do PMDB para um encontro em Osório neste final de semana para
a organização da campanha da Dilma Rousseff. No espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS se
pronunciaram respectivamente  os  vereadores  SERAFIM DE LIMA,  MOISÉS PERES,  DANIEL
VARGAS e  RODRIGO MAGNI.  A seguir  a  PRESIDENTE encerrou  a  Sessão  convocando  os
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia doze de julho, às dezenove
horas.  E  para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que  segue  devidamente
assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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